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Вариант 1
Име:

Изпит по СЕП
26 август 2022 г.

Зад. 1. Намерете най-малкото решение на системата,
която съответства на следната програма на езика REG :⃒⃒⃒⃒

⃒⃒ 𝑋1 = 𝑎 ·𝑋2 + 𝑏 ·𝑋1

𝑋2 = 𝑎 ·𝑋3 + 𝑏 ·𝑋2 + 𝜀
𝑋3 = 𝑎 ·𝑋1 + 𝑏 ·𝑋3.

Зад. 2. а) Дефинирайте понятието област на Скот и
непрекъснато изображение между области на Скот.

б) Нека 𝒜 е област на Скот. Докажете, че ако Γ ∈
[𝒜 н→ 𝒜], то Γ притежава най-малка неподвижна
точка.

в) Докажете, че ако 𝒜 и ℬ са области на Скот, то
[𝒜 н→ ℬ] е област на Скот.

Зад. 3. Докажете, че типизиращата релация е съв-
местима с операцията субституция за термове на езика
PCF. С други думи, докажете, че ако имаме Γ ⊢ 𝜌 : a,
x ̸∈ dom(Γ) и Γ, x : a ⊢ 𝜏 , то можем да заключим, че
Γ ⊢ 𝜏 [x/𝜌].
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